PLUS GAZLI FRITOZLER

iQiNDEKiLER

A GENEL BILGILER ......cccceverertrereeces e eeses e sesassessesnesnseens Sayfa 2
Al TANIMLAMA ...euteueeeeerseesessseesessssessessssssessssssssssssassssssssssssees Sayfa 3
A2 TEKNIK BILGILER 1.uteueeseereraessseressssssessesassessessssssessssssssssees Sayfa 3
A3 TASIMA ittt s s rarar s s s s nnnnnnan Sayfa 4
A4 N X N Sayfa 4
B MONTAD . tcereererrerrnress s rmsrmsrsesrensrnssressrassrasssnssenssnnssnnnns Sayfa 4
C GENEL UYARILAR ..uteuereeeereressesesessesassesessssssssssssssssssseneas Sayfa 5
D CIHAZIN KULLANIMI .....coueeueeererernrsereenesessessesassessessesessenas Sayfa 6
E TEMIZLIK Ve BAKIM ..ueieeeiiaeiieessnesssssssssssssssssesssssssssssnnas Sayfa 7
F SORUN GIDERME .......ccoverueereraerasseressesesessessssessessssessenns Sayfa 8
G ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI  .......oovevereereereeeenne Sayfa 9
H GAZ BAGLANTI RESIMLERI ....cc.coeeererneeerereraesesseeaeeeneens, Sayfa 10
| YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS.......coeruenan Sayfa 11



PLUS GAZLI FRITOZLER

A GENEL BILGILER

BU CiHAZI MONTAJ ETMEDEN ONCE GALISTIRMA ve BAKIM TALIMATLARINI
DIKKATLICE OKUYUNUZ. YANLIS MONTAJ ve PARGA DEGISIMi URUNE HASAR
VEREBILIR YA DA KiSILERI YARALAMAYA SEBEBIYET VEREBILIR. CIHAZA KASITLI
HASAR VERME, iHMAL, TALIMATLARA VE YONETMELIKLERE UYMAMAKTAN DOLAYI
OLUSAN HASARLAR VEYA YANLIS BAGLANTILAR FIRMAMIZ SORUMLULUGUNDA
DEGILDIR. CIHAZA YETKIiSiZ MUDAHALE, URUNUN GARANTISINi GEGERSIZ
KILACAKTIR.

1. Bu kitapgigi baska operatorlere gelecekte referans olmasi bakimindan el altinda givenli
bir yerde muhafaza ediniz.

2. Cihaz montaji, kullanilacag iilkedeki mevcut yonetmeliklere ve talimatlara gore
yetkili personel tarafindan yapilmalidir.

3. Bu cihaz egitim verilmis kigiler tarafindan kullaniimalidir.

4. Cihazin arizalanmasi durumunda cihazi kapatiniz. Cihaza sadece Uretici tarafindan
yetkilendirilmis bir servis merkezi hizmet vermelidir. Orijinal yedek parga isteyiniz.



PLUS GAZLI FRITOZLER

Al TANIMLAMA

*YUksek verim saglayan bu cihaz, endistriyel mutfaklarda kullaniimak tzere Uretilmis
profesyonel bir gazli fritézdir.

Kodu Ebatlar (mm) Agiriik (kg) Pake"e(m]?'gu'e”
EMP.6FG010 400x664X285 25 480X870x600
EMP.6FG020 800x664x285 32 900x850x600

EMP.PLS.7FG010 400X760x850 63 480x860x1020

EMP.PLS.7FG020 800X760x850 113 900x840x1030
EMP.PLS.9FG010 400X930x850 68 480x1000x1050
EMP.PLS.9FG020 800x930x850 118 900x1000x1050

EMP.PLS.7FG010-S 400X760x850 63 480x860x1020

EMP.PLS.7FG020-S 800x760x850 113 900x840x1030

A2  TEKNIK BILGILER
Kodu NG (Kw) G:nzs;: I((;tcl_;;“ thG G:; /Lu(k;tci:;‘i Kapasite
(Kw)

EMP.6FGO010 4,34 0,46 4,96 0,39 18
EMP.6FG020 8,67 0,92 9,91 0,78 18
EMP.PLS.7FG010 17,41 1,84 11,61 0,92 18
EMP.PLS.7FG020 34,32 3,68 23,23 1,83 2x18
EMP.PLS.9FG010 17,41 1,84 11,61 0,92 24
EMP.PLS.9FG020 34,82 3,68 23,23 1,83 2x24
EMP.PLS.7FG010-S 10,00 0,80 10 0,8 18
EMP.PLS.7FG020-S 20,00 1,60 20 1,6 2X18




PLUS GAZLI FRITOZLER

A3 TASIMA

*Bu cihaz elde taginamaz. Bu nedenle cihazi tagimak igin bir yluk kaldirma araci (forklift veya
transpalet) kullaniniz. (Forklift veya transpaletin kaldirma kollari cihazin altindan yaridan fazla
kismina kadar ulasmalidir).

A4 PAKETI ACMA

*Cihaz, kullanilan llkedeki yonetmeliklere gére acgiimali ve ambalajlarinin imhasi yapiimahdir.
Gida ile temas eden pargalar paslanmaz geliktir. TUm plastik parcgalar, malzemenin semboli
ile isaretlidir.

*Cihazin pargalarinin eksiksiz geldigini ve nakliye esnasinda herhangi bir hasara ugrayip
ugramadigini kontrol ediniz.

B MONTAJ

*Uriinii diiz ve sadlam bir zemin (izerine yerlestiriniz, devrilme risklerine karsi gerekli énlemleri
aliniz.

*Cihaza montaj ve servis hizmeti verecek personelin, konusunda uzman ve firmamiz
tarafindan montaj-servis lisansina sahip olmasi zorunlulugu vardir.

*Cihazin gaz tesisati baglantisinda yapilacak tim ayarlama ve degisiklikler, yetkili bir kigi
tarafindan yapiimalidir.

*Gazl cihazin bulundugu ortamin havalandirmasinin yeterli ve mutlaka hava menfezli olmasi
gereklidir.

*Cihaz ilgili tlkenin milli ve yerel gaz standartlarina uygun baglanmalidir.
*Cihaz gaz girigleri “G” etiketi ile gévde lzerinde belirtilmistir.

*Gaz tesisatina baglanti, uygun ¢apta metal fleks boru ve kiresel vana ile yapiimalidir. S6z
konusu kuresel vana, isidan uzak ve tehlike aninda kolayca erigilebilir bir yere sabitlenmelidir.
Gaz giris baglantisi yapildiktan sonra olasi gaz kacaklari kontrol edilmelidir.

*Cihaz bilgi plakasindaki verilere gore, gaz ve basing ayarlanmalidir. Cihazin ayarlanmis
oldugu gaz tipi, montaj yerindeki gaz tipine uygun degil ise farkli gaz tipine gére ayarlanmasi
ile ilgili yazil talimatlari uygulayiniz. (Konu: G)

*Gazl fritdzlerin bulundugu yer yanmaz isi yalitim malzemesi ile kaplanmis ise aradaki
mesafe 5 cm olmalidir. Aksi halde en az 20 cm olmalidir. Cihaz davlumbaz altinda
calistiriimalidir.



PLUS GAZLI FRITOZLER

C

GENEL UYARILAR

B> B> B

> B> B>

B>

> > B

*Cihazi, yeterli aydinlatma olmayan tesislerde kullanmayiniz.

*Cihazi kullanirken hareketli pargalara kesinlikle dokunmayiniz.

*Cihazi, yanici ve patlayici maddelerin bulundugu ortamlara yakin yere montaj
etmeyiniz.

*Cihazi bosta galistirmayiniz.

*Cihazin kapasitesinin ¢ok altinda/Ustinde yikleme yapmayiniz.

*Uygun koruyucu ekipmanlar kullanmadan cihaza miidahalede bulunmayiniz.

*Cihazin kullanildigi alanda herhangi bir sebeple ¢ikan, yangin, alev parlamasi gibi
durumlarda hizl bir sekilde (varsa) gaz vanalarini ve elektrik salterlerini kapatarak
yangin sénduruci kullaniniz. Alevi séndirmek igin asla su kullanmayiniz.

*Gazli fritdzlerin bulundugu ortamda gaz kagagi var ise, kesinlikle ates yakmayiniz,
elektrikle oynamayiniz.

*Sizdirmazlik kontroliniin alevle yapilmasina kesinlikle izin vermeyiniz.

*Yag seviyesi minimum seviyeden asagida olmamalidir. Aksi halde yagin tutusma
riski vardir.

*Yag seviyesi maksimum seviyeden fazla olmamalidir. Aksi halde fritdzden tasan yag
yanma riskine yol agar.

*Suyu suzulmemis ve buzlu yiyecekleri kizgin yag igine atmayiniz.



PLUS GAZLI FRITOZLER

D CIiHAZIN KULLANIMI

*Kontrol Panosu:

: Sicaklik degeri (1-8)

: Cakmak konumu

: Gaz akigini kesme dugmesi
: Gaz akis1 digmesi

: Cakmak

moow>

*Kullanimi:

o Gazl fritdzler LPG ve NG (dogalgaz) ile calistigi icin kullanma sekline gore, cihazin arka
kismindan gaz giris baglantisini yapiniz. Ana gaz vanasini aginiz.

e  Fritdzu calistirmadan dnce suizge¢ ve sepeti hazne icine yerlestiriniz.

e Yag bosaltma vanasinin kapall oldugundan emin olunuz.

e  Fritdzln kapagini acip haznesine yag koyunuz. Hazneye yag koyarken maksimum ve
minimum gizgilerini dikkate aliniz.

e  Gaz blogunun vanasini gakmak konumuna getiriniz. Digme Ulzerine basiniz ve pilot
grubun yandigindan emin olunuz.

e Cihazin sicaklik degerini (1-8) kademeli olarak ayarlayiniz.

e Yag sicakligi gésterge sicakligina geldigi anda, termostat sayesinde isiticilar
(rezistanslar) devre disi kalir ve sinyal lambasi séner. Yag sicakligi gdsterge sicakliginin
altina distligi anda, termostat devreye girer ve isiticilar galigmaya baslar. Sinyal lambasi
tekrar yanar.

e Yagin isinmasi sirasinda kizartmak istediginiz malzemeleri hazne igine koyunuz ve
kapagini kapatiniz.

o Kizartma iglemi bittikten sonra termostat digmesini (0) konumuna getiriniz ve ana gaz
vanasini kapatiniz.

o  Fritdzdeki yagi bosaltmadan 6nce yagin sogumasini bekleyiniz.

o  Fritdzdeki yagi bosaltmak icin; dolap icinde bulunan yag vanasina bosaltma borusunu
baglayiniz ve yagi bosaltiniz.



E

TEMIZLIK ve BAKIM

» Her Kullanimdan Sonra Yapilmasi Gerekenler;

Cihazin temizligini yapmadan énce gaz baglantisini kesiniz.

Cihazin dis yuzeyini nemli bir bez ile temizleyiniz.

Cihazin temizliginde asit ve tirevi malzemeler kullanmayiniz.

Cihazin temizligini yaparken basingli su ile yikamayiniz.

Cihazi bulasik teli gibi krom malzemeyi gizebilecek malzemeler ile temizlemeyiniz.
Fritdzan i¢c kisminin temizlidini yaparken, hazne igindeki sepet ve siizgeci ¢ikartiniz.

» Periyodik Olarak Yapilmasi Gerekenler;

Bakim sadece egitimli kisiler tarafindan yapiimahdir.

Gaz deposu, sit pilot, termo elamanlar, musluklar, brilér, gakmak ve buji kablolarin
bakimlar olmadigi igin, bozuldugu zaman degistirilirler.

Belirli araliklarla gaz baglanti hortumlarini kontrol ediniz. Yirtik, delik vb. durumlarda
hortumlari degistiriniz.

Belirli araliklarla cihazin bulundugu ortamin havalandirmasini kontrol ediniz.
Kullanim sikhgina gére yag haznesini temizleyiniz. Hazne igine su doldurup isitiniz.
Bu igslem donmus ve yapismis yaglarin ve bosaltma dizeneginin kolayca
temizlenmesine yardimci olacaktir.



PLUS GAZLI FRITOZLER

F SORUN GIiDERME

1. Cihazin gaz baglantisinin yapilip yapilmadigini kontrol
ediniz.

2. Pilotlara gaz akigi gelmiyor ise cihaz galismaz.

3. Enjektor deliklerinin acik olup olmadigini kontrol ediniz.

4. Gaz girigi olan hortumlar yirtik, delik v.b sebeplerden gaz
kaciriyor ise cihaz calismaz.

CIHAZ GALISMIYOR

1. Dogru gaz ayarinda c¢alistirihp ¢alistiriimadigini kontrol
iYi KIZARTMIYOR ediniz.
2. Yag seviyesini kontrol ediniz.

1. Gazl fritézin brilérinden gikan alevin istem disi sbnmesi
durumunda, emniyet ventili oldugundan gaz cikisi
otomatik kesilecektir. Bu durumda cihaz galismaz.

2. Gaz kagagi olmasi durumunda, ortamda selonoit gaz
kesici alarm var ise gaz akisi kesilir ve cihaz calismaz.
Hava menfezleri ile ortami havalandiriniz.

CiHAZ DURDU

e Kizartma pigirme uygun kalitede yapilmiyor ise,
e  Guvenlik fonksiyonlarindan herhangi biri calismiyor ise,
» Cihazi kullanmayiniz.

*Yukaridaki sorunlar yine de devam ediyor ise yetkili servislerimizle irtibat kurunuz.



PLUS GAZLI FRITOZLER

G  ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI

GAZLI FRITOZ BRULOR - ENJEKTOR DEGISIM TABLOSU

G30 G31
NG /LPG G20 G25
30/50 mbar 30/50 mbar
EMP.6FG010 @ mm % 1,10 ?1,10 @ 0,80 @ 0,80
X 2x 2x 2X 2x
EMP.6FG020 @ mm %110 ?1,10 @ 0,80 @ 0,80
X Ax Ax Ax 4x
EMP PLS.7FG010 |2 MM % 1,80 ? 1,80 @ 1,00 @ 1,00
X 3x 3x 3x 3x
EMP PLS.7FG020 |2 MM % 1,80 ? 1,80 @ 1,00 ? 1,00
X 6X 6X 6x 6x
EMPPLS.OFGO10 |2 MM ?1,80 ? 1,80 @ 1,00 ? 1,00
X 3x 3x 3x 3x
EMP.PLS.OFG020 |2 MM @ 1,80 ? 1,80 @ 1,00 ? 1,00
X 6x 6X 6X 6x
EMP.PLS.7FG010-S |—2 MM ?1,10 ?1,10 @ 0,80 @ 0,80
X 2X 2X 2% 2%
EMP PLS.7FG020-S |—2 MM $1,10 1,10 @ 0,80 @ 0,80
X 4x 4x 4x Ax

Brilor Enjektorlerin Degisimi;

1. Brulér girisindeki enjektort uygun anahtar kullanarak sékiniz.

2. Kullanilacak gaz tipine uygun enjektor ile “A” enjektorini tablodaki degerleri goéz 6niinde
bulundurarak degistiriniz.(Sekil 1)

3. Bruldr hava giris "F" ayarini “B” civatasini gevsetip venturi borusunu ileri-geri hareket
ettirerek yapiniz. (Sekil 2)

4. Pilot alev enjektdrlerini “C”, gaz tipine uygun enjektér ile tablodaki degerleri dikkate alarak
degistiriniz. Bunun i¢in “D” rakorunu ¢ikarip gaz borusunu asagiya ¢cekmeniz yeterlidir.
(Sekil 3)



EMPERO

PLUS GAZLI FRITOZLER

H GAZ BAGLANTI RESIMLERI

(&)

" gekilkl

Sekil-2

10



o
L
1
N
‘O
=
e
-
—
N
<
Q)
2]
D
_
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

;)&V

0

e

EMP.6FGO010

11



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.6FG010
NO URUN ADI U.KoDU
1 ASKI MiLi YTL-KNX.SNC-KS-0016
2 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003
3 HAZNE KAPAK SACI YSC-KNX.SNC-LZ-0236
4 28*26*10,5 CM SEPET M.AKS-SPT-INX-038
5 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG7-PN-0654
6 ARKA SAC YSC-KNX.SNC-PN-0143
7 SASE -
8 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
9 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
10 BRULOR M.GAZ-BRL-BEK-019
11 T BORU 3/8-3/8-3/8 (M16*1,5) 301021326 | M.GAZ-TES-SRI-004
12 Y TiP PILOT 0,40 ENJEKTOR M.GAZ-PLT-PLC-007
13 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006
14 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
15 ON PANEL YSC-KNX.SNC-LZ-0234
16 PiOZE CAKMAK @:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
17 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
18 3/4 VANA JP.M.MEK-TES-MSL-005
19 ETIKET JP.M.AKS-OZL-MTL-001
20 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESI M.GAZ-BLK-SIT-001
21 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
22 NIPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
23 GAZ FLEKSI @ 10 MM 7 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-027
24 3/8 16%1,5 M.8 0,75 L DIRSEK M.GAZ-TES-SRI-023
25 ENJEKTOR M8*0,75 @ 0,80 MM M.GAZ-ENJ-LPG-017
26 ENJEKTOR M8*0,75 (31,10 MM M.GAZ-ENJ-NG-013
27 GAZ FLEKSI 30 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-032
28 GAZ FLEKSI $10 MM 15 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-028
29 GAZ FLEKSi $10 MM 30 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-020
30 1/2-1/2 60 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-006
31 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007
32 BACA ON SACI YSC-KNX.SNC-PN-0146
33 BACA ARKA SACI YSC-KNX.SNC-PN-0145

12



o
L
1
N
‘O
=
e
-
—
N
<
Q)
2]
D
_
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.6FG020

13



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.6FG020
NO URUN ADI U.KODU
1 ASKI MiLi YTL-KNX.SNC-KS-0016
2 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003
3 HAZNE KAPAK SACI YSC-KNX.SNC-LZ-0236
4 28%26*10,5 CM SEPET M.AKS-SPT-INX-038
5 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007
6 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG7-PN-0654
7 GAZ FLEKSi 10 MM 40 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-014
8 GAZ FLEKSi 10 MM 15 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-028
9 1/2-1/2 50 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-002
10 GAZ FLEKSI 30 CM @6 MM M.GAZ-TES-SPR-032
11 GAZ FLEKSi 10 MM 30 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-020
12 GAZ FLEKSi 10 MM 7 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-027
13 ENJEKTOR M8*0,75 @ 0,80 MM M.GAZ-ENJ-LPG-017
14 ENJEKTOR M8*0,75 $1,10 MM M.GAZ-ENJ-NG-013
15 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006
16 BRULOR M.GAZ-BRL-BEK-019
17 Y TiP PiLOT 0,40 ENJEKTOR M.GAZ-PLT-PLC-007
18 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-078
19 T BORU 3/8-3/8-3/8 (M16*1,5) 301021326 M.GAZ-TES-SRI-004
20 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
21 PiOZE CAKMAK (:18 M.GAZ-CKM-PIEZ-001
22 3/4 VANA JP.M.MEK-TES-MSL-005
23 ETIKET JP.M.AKS-OZL-MTL-001
24 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
25 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
26 ON PANEL YSC-KNX.SNC-LZ-0241
27 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESI M.GAZ-BLK-SIT-001
28 NiPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
29 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
30 M10%*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
31 SASE -
32 BACA ON SACI YSC-KNX.SNC-PN-0146
33 BACA ARKA SACI YSC-KNX.SNC-PN-0145
34 ARKA SAC YSC-KNX.SNC-PN-0149
35 GAZ BLOGU GiRiS RAKORU YTL-KNX.GPZ-KS-0001

14



o
L
1
N
‘O
=
e
-
—
N
<
Q)
2]
D
_
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.7FG010

15



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7FG010

NO URUN ADI U.KODU
1 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003

2 UST KAPAK SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0553

3 30,5*%13*15,5CM SEPET M.AKS-SPT-INX-035

4 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007

5 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG7-PN-0653
6 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
7 SEPET MiLi @ 8 365 MM YTL-KNX.PG9-KS-0002

8 SASE -

9 ARKA KAPAK SACI JP.YSC-KNX.PG7-PN-0391
10 DOLAP ARKA SACI YSC-KNX.PG7-1Z-1119
11 GAZ FLEKSI $10 MM 50 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-017

12 GAZ FLEKSI @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024

13 1/2-1/2 40 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-003

14 15 CM AYAK M.AKS-AYK-INX-001

15 MENTESE SACI YSC-KNX.PG7-L7-0342
16 MENTESE SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0030
17 KAPI PiMi YTL-KNX.PG7-KS-0015
18 VANA M.MEK-TES-KVN-002
19 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-015

20 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
21 PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001

22 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
23 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESI M.GAZ-BLK-SIT-001

24 BRULOR BAGLAMA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0015
25 M4 BUJI M.GAZ-CKM-KBJI-003
26 PiLOT GRUP LPL-1028 M.GAZ-PLT-PLC-001

27 @ 22*¥7 MM MIKNATIS M.MIK-PG-001

28 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006

29 BRULOR M.GAZ-BRL-DKM-001
30 ENJEKTOR M6*0,75 $1.00 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-004

31 ENJEKTOR M6*0,75 $1,80 MM M.GAZ-ENJ-NG-005

32 CEHENNEMLIK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0014
33 ON PANEL JP.YSC-KNX.PG7-LZ-0665
34 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002

35 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
36 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
37 KAPAK iC SACI YSC-KNX.PG7-PN-0456
38 KAPAK DIS SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0488
39 KULP M.AKS-KLP-LUX-004

Ry
(¢)]




EMP.PLS.7FG020

17



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7FG020
NO URUN ADI U.KODU
1 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003
2 UST KAPAK SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0553
3 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007
4 30,5*%13*15,5CM SEPET M.AKS-SPT-INX-035
5 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG7-PN-0653
6 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
7 SEPET MiLi @ 8 365 MM YTL-KNX.PG9-KS-0002
8 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0398
9 DOLAP ARKA SACI YSC-KNX.PG7-LZ-1120
10 SASE -
11 15 CM AYAK M.AKS-AYK-INX-001
12 GAZ FLEKSI $10 MM 50 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-017
13 GAZ FLEKSI @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
14 1/2-1/2 40 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-003
15 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
16 CEHENNEMLIK SACI YSC-KNX.PG7-PN-0014
17 BRULOR BAGLAMA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0015
18 BRULOR M.GAZ-BRL-DKM-001
19 M4 BUJI M.GAZ-CKM-KBJI-003
20 PiLOT GRUP LPL-1028 M.GAZ-PLT-PLC-001
21 ENJEKTOR M6*0,75 @1.00 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-004
22 ENJEKTOR M6*0,75 31,80 MM M.GAZ-ENJ-NG-005
23 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006
24 @ 22*7 MM MIKNATIS M.MIK-PG-001
25 VANA M.MEK-TES-KVN-002
26 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
27 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESI M.GAZ-BLK-SIT-001
28 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
29 PiLLI CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
30 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
31 KAPAK iC SACI YSC-KNX.PG7-PN-0456
32 KAPAK DIS SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0488
33 KULP M.AKS-KLP-LUX-004
34 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-015
35 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-075
36 ON PANEL YSC-KNX.PG7-LZ-0666
37 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006

18




EMP.PLS.7FG010-S

19



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7FG010-S
NO URUN ADI U.KODU
1 TAHLIYE BORUSU YBR-KNX.SNC-KS-0010
2 TAHLIYE BURCU @30 MM YTL-KNX.SNC-KS-0009
3 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
4 ORING 3,5 * @ 21 M.CNT-ORG-NP4-20-001
5 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
6 VANA 1/2 75 MM M.MEK-TES-INV-001
7 PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
8 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
9 VANA KOLU YSC-KNX.PG7-1Z-1043
10 ON PANEL YSC-KNX.PG7-LZ-1007
11 GAZ BLOGU GiRiS RAKORU YTL-KNX.GPZ-KS-0001
12 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESI M.GAZ-BLK-SIT-001
13 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
14 T BORU 3/8-3/8-3/8 (M16*1,5) 301021326 M.GAZ-TES-SRI-004
15 DIiRSEK 16*1,5/1/4 M8*075 M.GAZ-TES-SRI-043
16 NiPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
17 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
18 GAZ FLEKSI $10 MM 15 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-028
19 GAZ FLEKSI 10 MM 20 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-013
20 GAZ FLEKSI @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
21 GAZ FLEKSIi @ 10 MM 7 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-027
22 M10%*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
23 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
24 BACA SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0686
25 BACA SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0685
26 ARKA KAPAK SACI JP.YSC-KNX.PG7-PN-0391
27 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
28 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
29 SASE -
30 ENJEKTOR M8*0,75 @ 0,80 MM M.GAZ-ENJ-LPG-017
31 ENJEKTOR M8*0,75 31,10 MM M.GAZ-ENJ-NG-013
32 SERAMIK BUJi M.GAZ-PLT-PLC-008
33 BRULOR M.GAZ-BRL-BEK-019
34 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006
35 Y TiP PiLOT 0,40 ENJEKTOR M.GAZ-PLT-PLC-007
36 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007
37 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG7-PN-0654
38 28*26*10,5 CM SEPET M.AKS-SPT-INX-038
39 HAZNE KAPAK SACI YSC-KNX.SNC-LZ-0236
40 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003
41 SEPET MilLi YTL-KNX.PG7-KS-0029




o
L
1
N
‘O
=
e
-
—
N
<
Q)
2]
D
_
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.7FG020-S

21



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.7FG020-S

NO URUN ADI U.KODU
1 SEPET MilLi YTL-KNX.PG7-KS-0029
2 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003

3 HAZNE KAPAK SACI YSC-KNX.SNC-LZ-0236
4 28*26*10,5 CM SEPET M.AKS-SPT-INX-038

5 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007

6 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG7-PN-0654
7 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
8 SASE -

9 BRULOR M.GAZ-BRL-BEK-019
10 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
11 PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
12 ON PANEL YSC-KNX.PG7-LZ-1010
13 CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM

14 ETIiKET M.AKS-OZL-MTL-006
15 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006

16 Y TiP PiLOT 0,40 ENJEKTOR M.GAZ-PLT-PLC-007
17 SERAMIK BUJi M.GAZ-PLT-PLC-008
18 TAHLIYE BORUSU YBR-KNX.SNC-KS-0010
19 TAHLIYE BURCU @30 MM YTL-KNX.SNC-KS-0009
20 ORING 3,5* @ 21 M.CNT-ORG-NP4-20-001
21 VANA KOLU YSC-KNX.PG7-LZ-1043
22 VANA 1/2 75 MM M.MEK-TES-INV-001
23 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-078
24 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESi M.GAZ-BLK-SIT-001
25 GAZ BLOGU GiRiS RAKORU YTL-KNX.GPZ-KS-0001
26 SOMUN M.TRN-KNX-PG7-004
27 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
28 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
29 NiPEL 1/2 JP.M.MEK-TES-SRI-014
30 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
31 ENJEKTOR M8*0,75 @ 0,80 MM M.GAZ-ENJ-LPG-017
32 ENJEKTOR M8*0,75 31,10 MM M.GAZ-ENJ-NG-013
33 GAZ FLEKSIi @ 10 MM 7 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-027
34 GAZ FLEKSI $10 MM 50 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-017
35 GAZ FLEKSi @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
36 GAZ FLEKSI $10 MM 30 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-020
37 1/2-1/2 60 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-006
38 M10*35 AYAK JP.M.AKS-AYK-PLS-002
39 BACA SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0686
40 BACA SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0685
41 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0398




o
L
1
N
‘O
=
e
-
—
N
<
Q)
2]
D
_
o

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

EMP.PLS.9FG010

23



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.9FG010

NO URUN ADI U.KODU

1 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003

2 UST KAPAK SACI YSC-KNX.PG9-LZ-0073
3 SEPET MiLi @ 8 365 MM YTL-KNX.PG9-KS-0002
4 SEPET M.AKS-SPT-INX-005

5 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007

6 SEPET ALT SACI YSC-KNX.PG9-PN-0563
7 BRULOR BAGLAMA SACI YSC-KNX.PG9-PN-0645
8 BRULOR M.GAZ-BRL-DKM-001
9 ENJEKTOR M6*0,75 $1.00 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-004
10 ENJEKTOR M6*0,75 $1,80 MM M.GAZ-ENJ-NG-005
11 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-015
12 SASE -

13 1/2-1/2 40 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-003
14 GAZ FLEKSI $10 MM 50 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-017
15 GAZ FLEKSI # 6 MM 25 CM M.GAZ-TES-SPR-023
16 KAPAK iC SACI YSC-KNX.PG7-PN-0456
17 ON PANEL YSC-KNX.PG9-LZ-0749
18 KAPAK DIS SACI YSC-KNX.PG7-L7-0488
19 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
20 KULP M.AKS-KLP-LUX-004
21 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESi M.GAZ-BLK-SIT-001
22 VANA M.MEK-TES-KVN-002
23 PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
24 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
25 @ 22*7 MM MIKNATIS M.MIK-PG-001

26 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
27 MENTESE SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0342
28 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
29 KAPI PiMi YTL-KNX.PG7-KS-0015
30 MENTESE SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0030
31 15 CM AYAK M.AKS-AYK-INX-001
32 TAHLIYE BURCU YTL-KNX.PG7-KS-0022
33 NiPEL M.MEK-TES-GLV-006
34 26,9*2,00 MM DIiRSEK M.MEK-TES-INX-018
35 DOLAP ARKA SACI YSC-KNX.PG9-PN-0529
36 ARKA KAPAK SACI JP.YSC-KNX.PG7-PN-0391
37 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
38 BACA ARKA SACI YSC-KNX.PG9-PN-0647
39 BACA ON SACI YSC-KNX.PG9-PN-0648
40 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006

41 M4 BUJI M.GAZ-CKM-KBJI-003
42 PiLOT GRUP LPL-1028 M.GAZ-PLT-PLC-001




EMP.PLS.9FG020

25



PLUS GAZLI FRITOZLER

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: EMP.PLS.9FG020

NO URUN ADI U.KODU
1 243 MM UZUN KULP M.AKS-KLP-LUX-003

2 UST KAPAK SACI YSC-KNX.PG9-LZ-0073
3 SEPET M.AKS-SPT-INX-005

4 16 CM KULP M.AKS-KLP-BKL-007

5 BRULOR BAGLAMA SACI YSC-KNX.PG9-PN-0645
6 BRULOR M.GAZ-BRL-DKM-001
7 ENJEKTOR M6*0,75 $1.00 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-004

8 ENJEKTOR M6*0,75 $1,80 MM M.GAZ-ENJ-NG-005

9 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-015
10 SASE -

11 ON PANEL YSC-KNX.PG9-LZ-0750
12 ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
13 KULP M.AKS-KLP-LUX-004
14 KAPAK DIS SACI YSC-KNX.PG7-LZ-0488
15 KAPAK iC SACI YSC-KNX.PG7-PN-0456
16 PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
17 KABLO 500 MM M.GAZ-CKM-KBL-004
18 @ 22*7 MM MIKNATIS M.MIK-PG-001

19 CONTA M.CNT-PLS-KLN-002
20 VANA M.MEK-TES-KVN-002
21 110-190 GAZ BLOGU VE DUGMESI M.GAZ-BLK-SIT-001
22 230 °C LIMITOR JP.M.ELK-MEK-LMT-005
23 GAZ FLEKSI $10 MM 50 CM 3/8 M.GAZ-TES-SPR-017
24 GAZ FLEKSI @ 6 MM 35 CM M.GAZ-TES-SPR-024
25 15 CM AYAK M.AKS-AYK-INX-001
26 TAHLIYE BURCU YTL-KNX.PG7-KS-0022
27 GAZ BLOGU GiRiS RAKORU YTL-KNX.GPZ-KS-0001
28 DIRSEK JP.M.GAZ-TES-GLV-002
29 26,9*2,00 MM DIRSEK M.MEK-TES-INX-018
30 DOLAP ARKA SACI YSC-KNX.PG9-PN-0533
31 ARKA SACI YSC-KNX.PG7-PN-0398
32 BACA ARKA SACI YSC-KNX.PG9-PN-0647
33 BACA ON SACI YSC-KNX.PG9-PN-0648
34 GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-075
35 TERMOELEMAN M.GAZ-TRL-006

36 M4 BUJI M.GAZ-CKM-KBJI-003
37 PiLOT GRUP LPL-1028 M.GAZ-PLT-PLC-001
38 40 CM X 7 CM BACA JP.M.AKS-DKM-KZN-013
39 SEPET MiLi @ 8 365 MM YTL-KNX.PG9-KS-0002

26




